



Мужчин "любить нельзя использовать!", где будем ставить запятую? Это вопрос мучил ее в последнее время все чаще и чаще. Так уж получилось, что она принадлежала к тому самому редкому виду женщин, красивых и умных, которые не хотят от мужчины ничего...ничего, кроме его любви. Дорогим нарядам она предпочитала скромные цветы, подаренные любимым мужчиной, шикарному ужину в элитном ресторане - простую домашнюю еду вдвоем на маленькой кухоньке, бриллиантам и рубинам - скромные подарки, купленные на его небольшую зарплату. Дешевые туфли на ее безупречных ногах смотрелись потрясающе, самые обычные джинсы она превращала в произведение искусства, лишь только надев их на себя. Когда она шла по улице, то на нее смотрели почти все прохожие. Она любила и ждала, что ее мужчина окрепнет, встанет на ноги и подарит ей все то, о чем она все-таки мечтала. Потому что была просто женщиной и хотела модную одежду, десять пар обуви и дорогие духи и ...да мало ли чего хочет женщина?

Но время шло, а ее избранник становился все мрачнее и мрачнее. На работе у него случился кризис, и теперь он целыми днями лежал дома на диване с мрачной физиономией.

Она порхала рядом, вытаскивала его из депрессии, а вечерами после работы писала рефераты для студентов. Потому что им были нужны деньги.

Ему становилось все хуже и хуже. Очень часто он стал срывать злость и раздражение на ней. Она плакала и не понимала, за что он с ней так? Каждое утро, с тоской надевая старые туфли, она представляла, как однажды купит себе шикарную обувь и ...далее мечтать она себя не позволяла, потому что было некогда. Денег становилось все меньше и меньше, и тогда она начала искать более высокооплачиваемую работу. Она написала резюме и стучалась во все двери.

"Я не понимаю, почему такая красивая женщина как вы ищет работу, а не

состоятельного мужа?", однажды спросил у нее генеральный директор фирмы, куда она пришла в качестве соискателя. "Мне нужна только работа!" - твердо ответила она и опустила глаза. "Зря вы так! - "генеральный" снисходительно улыбнулся, выразительно рассматривая ее обувь. - Я бы мог вам помочь". Она вспыхнула и вылетела прочь. Она шла домой по улице и глотала слезы. Дома ее ждала вареная картошка, мрачный мужчина и глухая тишина.

"Я так больше не могу!", она редела в ванной комнате, наглухо закрыв за собой дверь. "Я так больше не могу!", она боялась, что он ее услышит, потому что потом придется ему объяснять причину этой истерики. А она не хотела ущемлять его мужское достоинство. Потом она умылась и пошла - писать очередной реферат.... Уже было темно, и холодные звезды заглядывали к ней в окно.

Он перестал дарить ей цветы и стал жаловаться на ее ужасный характер. "У тебя постоянно зареванные глаза!" - злился он и уходил к своей маме на обед. Наша героиня, стиснув зубы, продолжала надеяться, что скоро все изменится к лучшему. Когда у нее закончились деньги, она пошла в ломбард и сдала золотое колечко.

В офисе была корпоративная вечеринка, но она на нее не попала. Не было ни вечернего платья, ни приличных туфель. В тот вечер, когда все ее коллеги веселились в ресторане, она в джинсах и кроссовках бродила по осеннему парку. Одна. Ее мужчина снова был в плохом настроении, и на этот раз он спрятался от всего мира в своем гараже. Он ремонтировал машину. Она вздрогнула и резко отпрянула, когда около нее остановилась шикарная иномарка. "Добрый вечер! Вас подвезти?" - симпатичный мужчина, оказавшийся ее знакомым, вылетел из автомобиля и бросился к ней. Она так устала, что согласилась. "Давайте поужинаем?" предложил он, и она хотела по привычке отказаться, но потом вспомнила, что дома ее никто не ждет, и согласилась.

Они сидели в дорогом ресторане, он заказал ей самые изысканные блюда, пожирал ее глазами и говорил комплименты. Она старалась есть медленно, чтобы он не понял, что она голодна. "Я могу сделать для вас все! - признался ей знакомый, - лишь стоит вам захотеть!" И она понимала, что да, будут деньги, наряды, поездки, не будет выматывающей работы и нервных слез. Она так устала от всего, что согласилась. После ужина знакомый отвез ее домой, и они договорились созвониться завтра.

"Я так устала, что если ты ничего не сделаешь, чтобы измениться, то я перехожу на

рыночные отношения!" - сорвалась она в этот же вечер, крича на своего любимого человека. Он вспыхнул всем лицом и процедил сквозь зубы: "Я тебя не держу! Если ты сомневаешься и ищешь, где лучше, то скатертью дорога!" И ушел сам. Всю ночь она не спала, убеждая себя, что сделала правильный выбор. Ведь живут же так тысячи женщин, нормальные в наше время бартерные отношения. Ты ему - красивое тело, он тебе - хорошие деньги.

Когда забрезжил рассвет, она окончательно поняла, что "бартерные" отношения не для нее. Это выше ее сил. Это просто невозможно. Ни одни туфли в мире не стоят ее души, души, которая чиста, как слеза, хотя порой и корчится от боли. Она улыбнулась. "Я сама!" - произнесла она вслух, и ей стало легче.

"Я всего добьюсь сама!" - повторила она, чтобы закрепить эффект. "Мужчин любить, нельзя использовать!" Она поставила запятую, но на самом деле это была точка.

...Среди тысяч орхидей есть один редкий вид - это орхидея ярко-желтого, золотистого цвета. Причем растет она в самых трудных, запущенных участках тропических джунглей. Там, где сырость и дожди, где москиты и плесень, она распускает свои волшебные лепестки и озаряет все вокруг неземным светом. Говорят, что обладать таким цветком – к большой удаче и счастью... Хотя кому-то больше нравятся стандартные розы - их можно купить, не выходя из машины.